



10. Янович К.В., Корнилова А.А., Алексеев Н.А. и др. Характеристика состояния здоровья военнослужащих, проходящих службу в экстремальных условиях деятельности // Современные пробл. науки и образования (Электронный науч. журн.). – 2015. – № 2, Ч. 1. – С. 5.
11. Epstein Y., Yanovich R., Moran D.S., Heled Y. Physiological employment standards IV: Integration of women in combat units physiological and medical considerations (Review) // Europ. J. of Applied Physiology. – 2013. – Vol. 113, Iss. 11. – P. 2673–2690.
12. Grindlay K., Grossman D. Unintended pregnancy among active-duty women in the united states military, 2008 (Review) // Obstetrics and Gynecology. – 2013. – Vol. 121, Iss. 2. – Part 1. – P. 241–246.
13. Medical Surveillance Monthly Report / Armed Forces Health Surveillance Center. – 2017. – Vol. 24, N 4. – 36 p.
14. Mendoza C., Barreto G.E., Avila-Rodriguez M., Echeverria V. Role of neuroinflammation and sex hormones in war-related PTSD (Review) // Molecular and Cellular Endocrinology. – 2016. – Vol. 434, N 6. – P. 266–277.

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

В Красном Селе завершились всеармейские соревнования «**Военно-медицинская эстафета**».

Военно-медицинские специалисты всех округов и родов войск пять дней соревновались в различных дисциплинах. Кроме того, индивидуальное мастерство продемонстрировали механики-водители. Завершилась эстафета самыми сложными соревнованиями – командным первенством на тактическом поле. Вечером 1 июня на стадионе учебной базы Военно-медицинской академии имени С.М.Кирова в Красном Селе прошла торжественная церемония закрытия игр и награждения победителей.



Заместитель начальника Главного военно-медицинского управления МО РФ генерал-майор медицинской службы **Александр Власов**, обращаясь к командам подчеркнул, что «Военно-медицинская эстафета» активно развивается, в ней участвует все больше команд, добавляются испытания, соревнования становятся более сложными и зрелищными, а результаты, показанные участниками эстафеты, позволяют сформировать такую сборную на международный этап военно-медицинского многоборья, которая обязательно займет первое место.

Начальник ВМА им. С.М.Кирова **Александр Фисун**, заместитель начальника ГВМУ МО РФ Александр Власов и заместитель председателя Общественного совета при МО РФ **Александр Каньшин** вручили кубки, медали и дипломы победителям армейского этапа «Военно-медицинской эстафеты».

По результатам соревнований по военно-медицинскому многоборью в общем зачете первое место заняла команда ВМА им. С.М.Кирова. Командное первенство у мужчин и женщин также выиграла команда Военно-медицинской академии.

**Департамент информации и массовых коммуникаций
Министерства обороны Российской Федерации, 3 июня 2018 г.
https://function.mil.ru/news_page/country/more.htm?id=12178921@egNews**